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Creştin ortodox

Romano catolic

†) Ss. Epafra, ep. †) Ss. Epafra, ep. 
m, Macrina, m, Macrina, 
călug.călug.

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9700  -0,0037 
Dolarul SUA                   4,6089   -0,0175 
Gramul de aur                      349.3243    +0.5727
Francul elveţian                        5,1179  -0,0049
100 Yeni japonezi                   2,8755 -0,0002 
Lira sterlină                    5,8770 +0,0019
Leva bulgărească     2,5448 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2585 -0,0006
100 Forinţi maghiari    1,2647 +0,0051
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

„Dw pre viaţă nu se poate scrie dg ât cu un toc înmuiat în lacrimi.” - Emil Cioran„Dw pre viaţă nu se poate scrie dg ât cu un toc înmuiat în lacrimi.” - Emil Cioran

curs valutarcurs valutar

Dintre toți posibilii candidați 
la prezidențiale, Iohannis îl 
împinge pe Ciucă în față!

†) Sfânta †) Sfânta 
MacrinaMacrina
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Spitalul Orășenesc „dr. Gheorghe Constanti-
nescu” Bumbești-Jiu scoate la concurs un post de 

Post liber la spitalul din Bumbești-JiuPost liber la spitalul din Bumbești-Jiu

Motto: „Prim-ministrul 
României a afirmat, marți, 
că nu are o problemă ca 
președintele Klaus Iohannis 
să fie premier după alegerile 
din toamnă, singura problemă 
fiind că „trebuie să câștige 
alegerile” .” - News.ro

 

Despre președintele 
Klaus Iohannis, pre-
mierul Marcel Ciola-

cu, zicea, mai zilele trecute: 
„Păi când a frost președintele 
Klaus Iohannis independent? 
A atacat o vreme Partidul So-
cial democrat, catalogându-l 
drept „ciuma roșie!, m-a ata-
cat și pe mine că am vândut 
Ardealul. Nu am ce să mai 
zic!”

TREI POSIBILI CANDIDAȚI 
LA PREZIDENȚIALE, CU BA-
NII LA CIORAP! Elena Lasconi 
(de fapt, Lszcony, n.m.I.P.) 
conduce în topul candidaților 
la alegerile prezidențiale 
din România la capitolul te-
renuri aflate în proprietate, 
fiind totodată și campioa-
nă la numărul clădirilor, dar 
și prima la datorii dintre 
contracandidații săi. Liderul 
PSD, Marcel Ciolacu, se află, 
în schimb, pe primul loc la 
suprafața clădirilor deținute și 
a cuantumului plasamentelor 
și investițiilor. Președintele 
PNL, Nicolae Ciucă, este pri-
mul atunci când vorbim des-
pre economiile din conturi și 
depozite bancare, dar și la 
venituri realizate în ultimul 
an fiscal împreună cu familia. 
Nicolae Ciucă se află, toto-
dată, la egalitate cu Diana 
Ivanovici Șoșoacă în ceea ce 
privește numărul mașinilor. 
Diana Ivanovici Șoșoacă este 
singurul candidat la alegerile 

prezidențiale care declară că deține 
bunuri de valoare. Interesant este că 
trei dintre prezidențiabili, referindu-
ne, aici, la George Simion, Elena Las-
coni și Diana Șoșoacă, nu dețin  niciun 
ban în conturi și depozite bancare!

PRIMUL LA VENITURI BĂNEȘTI 
ȘI AVERE, AL DOILEA ÎN SONDAJUL 
CURS! Liderul pretinsului PNL, Nico-
lae Ciucă este creditat, conform re-
zultatelopr ultimului sondaj CURS, cu 
o intenție de vot de 20% la alegerile 
prezidențiale, clasându-se, astfel, 
pe poziția a doua. Ciucă a depus, în 
calitate de senator, o declarație de 
avere, datată 12 iunie 2024, din care 
aflăm că are în proprietate două te-
renuri intravilane cu suprafață totală 
de 3.427 de metri pătrați. Unul din-
tre aceste terenuri se află la Pielești, 
județul Dolj și are suprafața de 829 
de metri pătrați și a fost cumpărat în 
anul 2005. Celălalt se află în Dumbră-
veni, județul Ilfov, are suprafața de 
598 de metri pătrați și a fost dobân-
dit prin contract de vânzare-cumpă-
rare în anul 2015. Candidatul PNL la 
prezidențiale mai deține, tot în Dum-
brăveni, o casă de locuit în suprafață 
de 232 de metri pătrați, construită în 
anul 2017. În garajul lui Ciucă se gă-
sesc două autoturisme – o Toyota Co-
rolla, din 2006 și o Toyota Rav4, din 
anul 2020. Nicolae Ciucă nu declară 
proprietatea unor obiecte de valoare 
și nici că a înstrăinat vreo proprietate 
imobiliară. Precizează, în schimb, că 
are în două conturi bancare economii 
în sumă totală de 332.853 de lei.

Președintele liberal nu are niciun 
leu în plasamente sau investiții, nu 
are alte active producătoare de veni-
turi, dar este dator către Banca Tran-
silvania cu suma de 100.000 de lei, în 
baza unui credit contractat în 2020, 
cu scadența în 2025.

NICOLAE CIUCĂ, TOTDEAUNA BU-
GETAR! Așa cum arătam mai sus, Ni-
colae Ciucă este campion la venituri 
realizate în ultimul an fiscal împre-

ună cu familia. Astfel, ca prim-mi-
nistru al României, între ianuarie și 
iulie 2023, a încasat o indemnizație 
de 94,334 de lei, adică 15.722,3 lei 
pe lună. La toate acestea se adau-
gă pensia de serviciu de la MapN, în 
cuantum de 232.920 de lei pe an, 
ceea ce înseamnă 19.410 lei pe lună. 
Soția generalului Ciucă, Roxana Ciu-
că, a încasat anul trecut, la rândul 
ei, o pensie de 5.752,92 lei pe lună. 
În total, veniturile familiei Ciucă în 
anul 2023 s-au ridicat la 502.280 lei 
pe an, ceea ce înseamnă 41.856 de 
lei pe lună. În comparație, liderul 
Partidului Social Democrat, împreu-
nă cu soția sa, a câștigat în 2023 de 
două ori mai puțin decât familia ge-
neralului Nicolae Ciucă!

Pe primul loc în răspunsurile cu-
lese  de sondajul realizat de CURS 
pentru alegerile prezidențiale, pe 
primul loc se află, cu 30%, liderul 
Partidului Social Democrat, deputa-
tul Marcel Ciolacu. Aliat al lui Nico-
lae Ciucă la guvernare, dar posibil ri-
val al acestuia pentru turul al doilea 
al alegerilor prezidențiale. 

CIUCĂ, ALESUL LUI IOHANNIS! 
Nu mai este nicio noutate că Preș. 
Klaus Werner Iohannis îl împinge-n 
față pe Nicolae Ciucă la alegerile 
prezidențiale. L-a luat cu el la Sum-
mitul NATO de la Washington, iar 
marți l-a invitat la Palatul Cotroceni, 
unde-au stat de taină, în secret, cu o 
oră mai mult decât trebuia. 

OLIMPICII ROMÂNIEI ȚINUȚI ORE 
ÎN ȘIR ÎN PICIOARE, DAR LA CĂL-
DURĂ! În vremea aceasta, cei 107 
sportivi români care vor participa la 
Olimpiada de la Paris – 2024, au fost 
ținuți în picioare și în căldură! Posibi-
lul tandem Nicolae Ciucă-președinte 
și Klaus Iohannis, Premier punea țara 
la cale.

ION PREDOȘANU

asistent medical generalist cu studii postliceale, la com-
partimentul Pediatrie.

Cei interesați trebuie să aibă cel puțin 6 luni vechime 
în specialitate și să prezinte diploma de scoală sanitară 
postliceală sau echivalentă și adeverința care să ateste 
că au susținut și promovat examenul de debutant.

De menționat că la concurs pot participa și absolvenții 
de studii superioare cu diplomă de licență care atestă 
absolvirea învățământului de lungă sau scurtă durată în 
domeniul sanitar (asistent medical).

Termenul limită pentru depunerea dosarelor de înscri-
ere la concurs este 1 august, ora 14.00.

Concursul va avea loc la sediul spitalului și va consta 
în trei etape succesive: selecția de dosare – 2 august, 
proba scrisă – 9 august și interviul – 13 august.

       I.I.
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Astfel, de o săptă-
mână, a fost pornit 
și grupul care fuse-

se închis la Ișalnița, în baza 
Planului de Restructurare 
aplicat la literă de Ministe-
rul Energiei și administrația 
CEO, însă situația de acolo 
este alarmantă. Oamenii au 

Situație de pericol la Termocentrala Ișalnița! Lider: „Oamenii nu mai pot Situație de pericol la Termocentrala Ișalnița! Lider: „Oamenii nu mai pot 
lucra în halul ăsta, o să-și depună demisiile și o să plece acasă”lucra în halul ăsta, o să-și depună demisiile și o să plece acasă”
În ultimele zile s-a văzut incapacitatea sistemului ener-
getic național de a susține consumul mare de energie 
în perioadă de caniculă, cu temperaturi extreme pe 
lungi perioade de timp. Amintim că ministrul Energiei, 
Sebastian Burduja, a avut ieri o ședință de urgență, cu 
toți producătorii și furnizorii, spunând apoi că situația 
este foarte grea și că acum caută fiecare MW, cerând 
Complexului Energetic Oltenia să pună în funcțiune tot 
ce poate, la Paroșeni, la fel.

fost dați afară, la sucursala 
doljeană a CEO rămânând 
până în 300 de salariați, Mai 
mult, instalația a fost peti-
cită, neprimind bani pentru 
reparațiile necesare de ani 
de zile. Acum, liderul de sin-
dicat de la Ișalnița, Nicușor 
Văduva, face un apel dis- perat, spunând că oamenii 

lucrează în condiții pericu-
loase, existând riscul unor 
accidente mortale. Mai mult, 
acesta spune că salariații vor 
demisiona, nevrând să mai 
lucreze în condițiile în care 
viața lor este pusă în pericol. 
„Se pare că domnul Burdu-
ja are nevoie, azi, de acest 
grup, nu mai e trecut pe 
linie moartă, la fier vechi, 
dar situația personalului din 
exploatare este dramatică. 
Dacă se merge în halul ăsta 
în continuare și nu se iau mă-

suri urgente, ca să se revină 
la o schemă de personal la 
limită, pentru că acum sun-
tem sub limită, acolo unde 
lucrau șase salariați, acum 
se lucrează doar cu unul! Să 
vină domnul Burduja astăzi, 
să îi arătăm în ce hal reușim 
noi să ținem în funcțiune 
aceste instalații în care nu 
s-au mai băgat bani de ani 
de zile, unde personalul din 
producție a fost diminuat 
foarte, foarte, foarte mult, 
personalul angajat pe peri-
oadă determinată a fost dat 

afară. Au fost oameni care 
s-au instruit, s-au pregătit 
alături de noi, dar au fost 
nevoiți să se ducă să caute 
locuri de muncă fiindcă aici 
au simțit că nu au niciun vi-
itor, având contracte pe pe-
rioadă determinată și stând 
permanent cu teama că vor 
fi dați afară, personal tâ-
năr de la Minprest, salariați 
care au fost dați afară la în-
ceputul anului pe motiv că 
nu mai este nevoie de ei”, a 
spus liderul de sindicat.

M.C.H.

Senatorul Daniel Zamfir, 
președintele Comisiei Econo-
mice, Industrii si Servicii, a 
declarat că actuala criză din 
sistemul energetic a fost ca-
uzată de Virgil Popescu, cel 
care a avut în mână tot sec-
torul energetic românesc, în 
mai multe mandate. 

Virgil Popescu, numit în 
Oltenia „groparul energiei 
pe cărbune”, este în prezent 
europarlamentar, ales pe lis-
ta PSD-PNL la alegerile din 
iunie. 

„Apreciez ce face minis-
trul Burduja acum, așa cum 
a spus, trage de fiecare me-
gawatt. 

Dar predecesorul său în-
chidea cu frenezie două gru-
puri la Turceni și Rovinari, 
în timp ce Transelectrica îi 
cerea  imperios să nu se în-
chidă aceste capacități că 

Virgil Popescu, acuzat că a sabotat sistemul energetic 
național cât timp a condus Ministerul Energiei

se dezechilibrează sistemul 
energetic național. Domnul 
Virgil Popescu a sabotat sis-
temul energetic național, 
iar acum oamenii cară cu 
mâna cărbunele în termo-
centrală! Virgil Popescu n-a 
făcut lucrurile astea în mod 
inconștient, domnul Popescu 
a sabotat sistemul energetic 

național și trebuie să plă-
tească. 

Actualul ministru trebu-
ie să încheie odată strategia 
energetică, nu e posibil să 
n-o avem nici acum în haosul 
creat de Popescu”, a acuzat 
senatorul Zamfir, ieri, la un 
post național de televiziune.

M.C.H.

Sistemul de Gospodă-
rire a Apelor Gorj - Apele 
Române Jiu va efectua de-
colmatarea pârâului Jilț, la 
Borăscu, pe o lungime de 1,2 
km, aducând albia minoră 
a cursului de apă amintit la 
parametri optimi de prelua-
re a viiturilor prin secțiunea 
respectivă.

Scopul principal al lu-
crării îl reprezintă punerea 
în siguranță a proprietăților 
riverane cursului de apă, 
asigurarea secțiunii optime 
de scurgere la ape mari și di-
minuarea efectelor negative 
asupra mediului.

Lucrarea se execută 
mecanizat, în procesul de 
producție fiind folosit un ex-
cavator pe șenile din dotarea 
Sistemului de Gospodărire a 
Apelor Gorj. 

Lucrările executate nu 
înrăutățesc nivelul actual 
al apelor de suprafață sau 
subterane și nu influențează 
negativ obiectivele din zonă. 
Soluțiile tehnice aplicate nu 

SGA Gorj a început decolmatarea pârâului Jilț
induc modificări ale echili-
brului ecologic, ci din contră, 
după punerea în funcțiune a 
lucrărilor de regularizare, se 
pun bazele revenirii în ca-
drul natural, menționează 
Apele Române Jiu, într-un 
comunicat postat pe pagina 
oficială.

M.C.H.
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Angajăm 
OPERATOR SUPORT TEHNICOPERATOR SUPORT TEHNIC

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Cerințe:  

Bune cunoștințe de operare PC

Abilități de comunicare

Responsabil, punctual și 

organizat

Orientat către client și rezolvarea 

problemelor semnalate

Atitudine proactivă și de lucru 

în echipă

Capacitate de lucru în condiții 

de stres 

Este deschis să învețe rapid 

lucruri noi în domeniul IT și economic

Candidatul ideal: 

Cunoștințe economice (în special 

bazele contabilității și elemente de 

calcul salarial)

Experiență în lucrul cu aplicații 

de tip ERP

Cunoștințe legate de lucru cu 

baze de date relaționale de tip SQL

Beneficii Oferite:

Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)

Dezvoltare profesională într-un 

mediu 

tânăr, competitiv.

Alătură-te echipei noastre!
Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

Persoanele aflate în situaţii defavorizate, respectiv pensionarii cu veni-
turi mai mici de 2.000 lei, vor beneficia în luna august de o nouă tranşă de 
250 de lei pentru produse alimentare şi mese calde.

„Persoanele aflate în situaţii defavorizate, respectiv pensionarii cu ve-
nituri mai mici de 2.000 lei, cele cu dizabilităţi vor primi în luna august o 
nouă tranşă de 250 lei pentru produse alimentare şi mese calde. Peste 2,5 
milioane de persoane vor beneficia de acest sprijin. 

Pentru plata acestei noi tranşe, Ministerul Investiţiilor şi Proiectelor 
Europene va primi o suplimentare de 646 de milioane de lei”, a afirmat, joi, 
purtătorul de cuvânt al Guvernului, Mihai Constantin.

Cardurile pot fi utilizate pentru alimente sau pentru mese calde. 
I.I.

Cardurile sociale, Cardurile sociale, 
alimentate în augustalimentate în august

CLAUDIU MATEI           

Ca să aveți o idee despre sa-
lariile șefilor din CEO, tre-
buie precizat faptul că un 

inspector social a încasat, anul tre-
cut, în jur de 2.000 de euro salariu 
net, lunar, iar cei care fac parte din 
Directoratul companiei, aproximativ 
6.000 de euro, lunar.  

Prevederile BVC al CEO pentru 
anul în curs, la capitolul cheltuieli de 
natură salarială, sunt cu 130 de mili-
oane de lei mai mari, în comparație 
cu anul precedent, iar pentru plata 
contractelor de mandat, creșterea 
este de 400.000 de lei.

Cel mai bine plătit angajat al CE 

Iată salariile șefilor CE Oltenia! Vezi cât câștigă un 
lider de sindicat, angajat ca inspector social!
Complexul Energetic Oltenia are prevăzute, în bugetul de venituri 
și cheltuieli aferent anului în curs, cheltuieli de natură salarială de 
aproape 1,4 miliarde de lei, adică în jur de 280 de milioane de euro, 
la un număr de 8.016 salariați prognozat la finele anului. Pentru con-
tractele de mandate ale organismelor de conducere, Consiliul de Su-
praveghere și Directorat, a fost prevăzută suma de 6.082.000 de lei 
(1.216.000 de euro). De altfel, potrivit declarațiilor de avere, cele 
mai mari sume încasate la CEO, anul trecut, sunt indemnizațiile mem-
brilor Directoratului și salariile directorilor din conducerea executivă 
a societății. Trebuie spus că indemnizația supraveghetorilor este una 
aproape echivalentă cu veniturile salariale pe care le încasează șefii 
de departamente.

Oltenia, în 2023, a fost Ion Bălășoiu, 
membru al Directoratului compa-
niei, cu o indemnizație anuală de 
348.914 lei, adică 29.000 de lei, lu-
nar. Constantin Trufelea, și el mem-
bru al Directoratului, și Dan Plaveti, 
președintele forului de conduce-
re, au avut indemnizații similare, 
348.914 lei, respectiv 337.926 de 
lei. Trebuie precizat faptul că Plave-
ti a fost numit în Directoratul CEO la 
începutul lunii februarie 2023.

Indemnizația unui membru în 
Consiliul de Supraveghere al CEO a 
fost de 11.500 de lei. Supravegheto-
rii au declarat venituri între 138.862 
de lei și 140.520 de lei, încasate în 
decursul anului trecut de la compa-

nia energetică.
Directorii din conducerea exe-

cutivă a CEO au avut salarii între 
14.600 de lei și 20.500 de lei, lunar. 
Mai exact, este vorba despre direc-
torii de Direcții din cadrul companiei 
ale căror venituri salariale anuale 
s-au situat între 176.037 de lei și 
247.812 lei.  

Directorul Direcției Energie a 
declarat un venit salarial anual de 
183.030 de lei, adică în jur de 15.200 
de lei, lunar. 

De remarcat faptul că un director 
de termocentrală a avut salariul mai 
mic față de un șef de departament 
și un consilier din cadrul companiei. 

Concret, șeful unei termocentrale 
a încasat un salariu lunar de 10.800 
de lei, în timp ce un șef de departa-
ment a câștigat și 11.200 de lei, iar 
un consilier al Directoratului, în jur 
de 11.400 de lei.

Directorul Sucursalei Miniere a 
încasat 165.000 de lei, anul trecut, 
adică 13.750 de lei, lunar, în timp ce 
un șef de carieră a câștigat în jur de 
10.000 de lei, net, lunar.

Trebuie menționat faptul că liderii 
sindicatelor din CE Oltenia, angajați 
în funcții de inspector protecție so-
cială în cadrul companiei, au avut 
câștiguri salariale lunare nete situa-
te între 9.000 și 10.500 de lei.    
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Și-a lovit soția, apoi s-a plâns Și-a lovit soția, apoi s-a plâns 
poliției că a fost agresatpoliției că a fost agresat

Fiscul din Târgu Jiu vinde bijuterii confiscate. Fiscul din Târgu Jiu vinde bijuterii confiscate. 
La ce preț!La ce preț!

Două licitații în care sunt 
scoase la vânzare circa 600 
de grame de bijuterii vor 

avea loc pe 22 iulie. Potrivit ANAF, 
bunurile supuse vânzării au fost ex-
pertizate și evaluate de Autoritatea 
Națională pentru Protecția Consuma-
torilor. Prețul unui gram de aur este 
mult mai redus față de magazinele 
specializate în care se comerciali-
zează bijuterii.

O primă licitație va avea loc înce-
pând cu ora 10:00, la sediul Serviciu-
lui teritorial de valorificare bunuri 

Polițiștii din Novaci au oprit în 
trafic un bărbat, în vârstă de 44 de 
ani, în timp ce conducea o autou-
tilitară pe strada Rânca, din oraș, 
autovehiculul fiind încărcat cu ma-
terial lemnos. 

În urma verificărilor 
efectuate de polițiști în 
bazele de date, aceștia 
au constatat că pentru 
materialul lemnos nu 
există documente de 
însoțire legale, motiv 
pentru care vehiculul a 
fost condus la Ocolul Sil-
vic Novaci, iar în urma 
măsurării materialului 
lemnos a reieșit cantita-
tea de 15,30 m.c.  lemn, 
esență rășinoase. 

În cauză, polițiștii au 
întocmit dosar penal, 
sub aspectul săvârşirii 

infracţiunii de transportul de mate-
rial lemnos, în volum de peste 10 
metri cubi, neînsoțit de documente 
specifice de transport.

M.P.

Agenția Națională de Administrare Fiscală scoate la vânzare bijuterii 
confiscate din aur și argint, intrate în proprietatea privată a statului. 
Două licitații vor avea loc săptămâna viitoare la Târgu Jiu. Verighete-
le, cerceii, lănțișoarele și brățările sunt vândute sub prețul pieței.

nr. 4 din Târgu Jiu. Este vorba de un 
grup de bijuterii din aur, de 366,58 
grame, respectiv inele, brățări, cer-
cei, pandantive, lănțișoare și butoni. 
Prețul de pornire a licitației este de 
89.812,10 lei, cu TVA inclus.

„Pasul de licitație este stabilit în 
cotă procentuală de 5% din prețul de 
pornire”, anunță instituția.

A doua licitație va avea loc tot 
în aceeași zi, dar începând cu ora 
11:00. Vor fi licitate 143,93 grame 
bijuterii din argint – verighete, ine-
le, la un preț de pornire de 323,84 

lei și un grup de bijuterii din aur 
(lănțișor, verighete, cercei și ine-
le), în greutate de 56,48 grame, la 
un preț de pornire de 9.742,80 lei. 
De asemenea, mai sunt vândute alte 
două grupuri de bijuterii din aur, sub 
10 grame fiecare. Astfel, o brățară 
de 9,14 grame este vândută la prețul 
de puțin peste 1.500 de lei. 

Pasul de licitație este stabilit în 
cotă procentuală de 15% din prețul 
de pornire. 

Sunt supuse valorificării grupuri-
le în integralitatea lor, fără lotizarea 
conținutului acestora.

La licitații pot participa persoa-
ne fizice sau juridice autorizate de 
către Autoritatea Națională pentru 
Protecția Consumatorilor, precum 
și alte persoane fizice care declară 
pe propria răspundere că efectuează 
achiziția în scop personal și nu pen-
tru revânzare.

I.I.

Novaci: Transport de Novaci: Transport de 
material lemnos fără actematerial lemnos fără acte

Polițiștii din Gorj au fost sesizați, 
prin apel 112, de către un bărbat, în 
vârstă de 46 de ani, din sat Strâmba-
Jiu, cu privire la faptul că soţia sa, în 
vârstă de 43 de ani, pe fondul unui 
conflict spontan, l-ar fi agresat. 

Din primele verificări efectuate 

de polițiștii ajunși la fața 
locului, a reieșit fap-
tul că bărbatul, în timp 
ce se afla la domiciliul 
comun, pe fondul unor 
discuții contradictorii, ar 
fi  avut un conflict cu so-
ţia sa,  iar la un moment 
dat, acesta ar fi lovit-o 
pe femeie în zona spate-
lui cu coada unei greble, 
din material lemnos.  Au 
fost întocmite formulare 
de evaluare a riscului și 
a reieşit risc iminent, 

fapt pentru care s-a emis un ordin de 
protecție provizoriu, bărbatul fiind 
obligat să păstreze o distanță de 50 
metri față de femeie și de locuința 
comună. În cauză, polițiștii au întoc-
mit dosar penal.

M.P.
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O lucernieră - bine înfiinţată şi exploatată 
va da rezultate mulţumitoare timp de cel puțin 
4 ani, o trifoişte - timp de 2 – 3 ani, iar o pajişte 
cultivată - păşune sau fâneţe - timp de 5 - 6 ani 
sau chiar mai mulți. După aceste vârste, structura 
floristică se modifică accentuat an de an în de-
favoarea speciilor valoroase însămânţate de noi 
şi tot mai mult în favoarea celor sălbatice, mai 
puţin valoroase din punct de vedere furajer, dar 
mult mai puternice biologic. 

Viaţa lucernierelor şi a trifoiştilor mai poate fi 
prelungită cu cel puțin 2 ani prin supraînsămânţa-
re în stadiul de declin, cu amestec de graminee 
perene, cam 15 – 20 kg sămânţă/ha,  şi desigur, li 
se menţine destinaţia pentru fân. 

Astfel se obţine un minunat fân de amestec - 
leguminoase cu graminee, şi se amână cu peste 2 
ani o importantă cheltuială, căci înfiinţarea aces-
tor culturi este destul de costisitoare, necesitând 
20 – 25 kg sămânţă de lucernă sau trifoi/ha, sau 
25 - 35 kg seminţe de ierburi graminee, care au 
prețuri mari. 

Pentru prelungirea duratei de exploatare 
a lucernierelor şi trifoiştilor se folosesc canti-
tăţi de seminţe de ierburi graminee perene pe 
jumătate faţă de normele recomandate pentru 
culturile pure, corectate desigur cu procentul 
de participare a lor în amestecul de semănat. 
Operaţiunea se efectuează în perioada 15 august 
– 15 septembrie, prin discuirea lucernierelor sau 
trifoiştilor aflate în declin de producţie, după co-
sire, şi semănatul anestecului de graminee ca: go-
lomăţ, raigras peren şi hibrid, festuca, timoftică 
etc în cantitate totală de 15 - maximum 20 kg 
sămânță / ha, urmată de o tăvălugire energică. 
Dacă nu dispunem de tăvălug care, ca și alte uti-
laje agricole, a cam devenit piesă de muzeu, se 
poate recurge la călcarea semănăturii cu oile la 
păşunat. 

Foarte utile pentru acest lucru sunt semănăto-
rile de păioase prevăzute cu brăzdare tip dublu 
disc, deoarece asigură mai bine introducerea se-
minţelor în sol decât cele tip patină. Înfiinţarea 
noilor culturi multianuale, de lucernă, trifoi sau 
graminee, începe cu arătura adâncă după admi-
nistrarea unei doze de 100 – 120 kg substanţă  
activă de fosfor/ha sub formă de superfosfat sau 
îngrăşăminte complexe tip C - 16.48.00. 

Această arătură se efectuează în prima sau a 
doua săptămână a lui august, iar în săptămâna 
premergătoare însămânţării se face pregătirea te-
renului prin discuiri repetate, se pregăteşte tere-
nul ,,ca de ceapă”,  și cu o zi înainte de semănat, 
sau chiar în aceeaşi zi, se va proceda la tăvălugi-
rea terenului pentru a preîntâmpina încorporarea 
prea adâncă a seminţelor, dar a restabili totodată 
capilaritatea solului, ca astfel să se asigure ascen-
siunea apei din sol la nivelul seminţelor. 

Pentru aceste culturi sau amestecuri furajere, 
adâncimea de semănat nu trebuie să depăşească 
2,5 – 3,0 cm căci aceste plante au o putere de 
străbatere a solului mai redusă şi pot pieri înainte 
de ieşirea la suprafaţă. 

În curând trebuie înființate noile 
culturi furajere perene

După semănat se face din nou tăvălugirea se-
mănăturii, pentru punerea intimă în contact a se-
minţelor cu solul, cu tăvălugul neted în agregat 
cu grapa de mărăcini pentru prevenirea formării 
crustei ca urmare tasării. 

Procedând astfel, puneţi baze temeinice vii-
toarelor culturi care vor dura, trebuie să dureze, 
cel puțin 4 – 5 ani. 

Nu neglijaţi nici sămânţa, care trebuie să fie 
mai veche de un an, pentru postmaturaţie, dar 
cu o bună germinaţie. 

Aceasta se poate verifica foarte uşor, şi chiar 
se impune acest lucru, pentru a asigura culturi 
uniforme şi bine încheiate. 

Se iau 100 seminţe din fiecare lot şi se pun pe 
o lavetă de pânză întro farfurie, se acoperă cu o 
altă lavetă şi apoi se toarnă apă până ce aceasta 
acoperă seminţele. 

Vasul astfel pregătit se pune la adăpost, la 
întuneric, se menţine mereu umed şi după cca 
o săptămână se desface şi se numără seminţele 
negerminate iar prin diferenţă din 100 se obţine 
puterea de germinare a lotului de seminţe. 

Seminţele de trifoliene din recolta 
anului în curs pot avea o germinaţie chiar și 
sub 10 %, fiind nematurate fiziologic pentru 
aceasta, dar peste un an aceasta va oscila în 

jurul a 90 %.

M-am bătut ca un leu înfometat (când 
acesta abia se mai ținea pe picioare).                        

Ion VELICAN
  
Seminţele de leguminoase, lucernă, ghizdei, 

trifoi, trebuie să fie obligatoriu decuscutate, căci 
altfel, în mod sigur, cultura viitoare va fi infestată 
cu cuscută, torţel, o plantă parazită extrem de 
dăunătoare şi foarte greu de combătut. 

Verificarea decuscutării se face simplu, prin 
frecarea seminţelor între palme şi dacă astfel 
mâinile se acoperă cu o pudră cenuşie, care de 
fapt este pilitura de fier folosită la decuscutare, 
putem fi siguri că lotul nu are seminţe de cuscută 
în el. 

Dacă aceste seminţe nu au fost decuscuta-
te, să nu le cumpăraţi şi nu le folosiţi, căci vă 
faceţi singuri rău, infestând terenul cu aceas-
tă plantă păcătoasă, de care foarte greu veţi 
scăpa apoi. 

În mod normal, seminţele cu parametrii biolo-
gici buni vă asigură o densitate de 1.000 – 1.800 
plante / mp, în funcţie de pretenţiile tehnologice 
ale fiecărei specii. 

Până în toamnă, culturile semănate astfel vor 
răsări şi vor creşte suficient ca să ierneze bine, 
iar în primăvară să ia un start corect, timpuriu 
şi să aibă câştig de cauză în lupta cu buruienile, 
care, fiind sălbatice, ar putea chiar compromite 
semănăturile din primăvară dacă nu se folosesc 
ierbicidele adecvate. 

Înfiinţând aceste culturi în intervalul 15 au-
gust – 15 septembrie se evită costurile suplimen-
tare cu ierbicidele, se evită coasele de curăţire 
din primăvară, care dau fânuri de proastă calitate 
şi nici nu garantează salvarea noilor semănături 
din lupta cu buruienile. Coasa de curăţire prea 
timpurie poate afecta grav tinerele plante de cul-
tură neajunse în fenofaza optimă pentru aceasta, 
iar cea prea târzie sigur va conduce la dispariţia 
plantelor de cultură ca urmare a sufocării lor de 
către buruieni, așa că, până la urmă vorba româ-
nului înțelept: „ș-așa-i bine, ș-așa-i bine; cum o 
dai ca dracu vine”.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii au parte de o zi excelentă. Pare că tot ce ți-ai 

propus să faci începe să ajungă realitate. 
Energia ta este foarte bună și de-a dreptul molipsitoare 

pentru cei din jurul tău. Lucrurile se aranjează cum nu 
puteai să visezi mai bine.      

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Horoscopul zilei azi spune că nativii din zodia Taurului au în față 

o zi productivă. Ai multe lucruri de rezolvat, dar nimic nu te sperie. 
Încerci să te organizezi cât mai bine și să iei totul pas cu pas. Cu răb-
dare reușești să ajungi acolo unde ți-ai propus fără să te panichezi. 
Această zi este deosebită pentru tine din multe puncte de vedere. 

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Nativii din zodia Gemenilor au parte de o zi foarte 

bună. Energia ta îi face pe cei din jur să se simtă 
invincibili. 

Pare că ai acest efect asupra oamenilor din jurul tău. 
Este o zi bună pentru a împărtăși sentiment pozitive. Vei 
vedea că bunătatea se va întoarce înzecit în viața ta. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Grijile te-au acaparat în ultima vreme, dar acum a sosti 

moementul să te descătușezi și să ai o perspectivă mai optimistă 
asupra vieții. Încearcă să iei lucrurile așa cum vin și să nu mai 
încerci să controlezi totul. Acest lcuru te va ajuta pe viitor să-ți 
schimbi perspecitva asupra lucrurilor. 

LEU: 23 iulie – 22 august
Ești o zodie de foc care muncește din greu. În ciuda eforturilor 

pe care le depui, această zi nu pare că este prea bună pentru tine. 
Poate că este momentul să te organizezi mai bine sau să ceri ajutorul 
celor din jur. Încearcă să accepți că uneori un proiect are nevoie de 
o echipă, iar tu poți să fii un lider.   

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Fecioarei au parte de o 

zi liniștită. Pare că lucrurile merg foarte bine pentru tine în această etapă a 
vieții. Te-ai organizat foarte bine, iar acest lucru te face să te simți împlinit. 
Viața te surprinde în cele mai plăcute moduri.  

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Nativii din zodia Balanței sunt sfătuiți să fie mai atenți la 

cheltuieli. În această perioadă s-ar putea să ai parte de pierderi 
financiare. Încearcă să nu pui presiune asupra ta și să nu faci 
cheltuieli neplanificate. Ai nevoie de o zi în care să te organizezi 
pentru perioada ce urmează. 

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Nativii din zodia Scorpionului au parte de o zi liniștită. 

Partenerul de cuplu a simțit că ai nevoie de puțină liniște și încearcă 
să-ți facă pe plac. Încearcă să te bucuri de lucrurile mărunte din 
viața ta. Poate că este timpul pentru puțin timp petrecut în natură.     

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia 

Săgetătorului au parte de o zi agitată. 
Pare că ai multe de rezolvat, iar timpul este insuficient. 

Nu lua lucrurile personal. 
Nu totul iese așa cum plănuiești.    

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii trebuie să învețe să fie mai deschiși. Ai multe 

lucruri de pierdut dacă nu-i lași pe ceilalți să se apropie de 
tine. 

S-ar putea să simți și tu aceste sentimente pe parcursul 
acestei zile. Relațiile cu cei din jur au de suferit. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii sunt din nou cu capul în nori. Pare că această perioadă a fost 

una desprinsă din vis. Încerci să te bucuri de viață așa cum vine și să nu pui 
presiune asupra ta. Este un lucru minunat, dar nu lăsa ca totul să treacă pe 
lângă tine fără să te implici.        

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Peștilor sunt cu 

gândul la vacanță. Această zi pare una de bun augur pentru tine. Te 
simți liniștit și relaxat. 

Te gâdești deja la ceea ce urmează să faci în vacanță, 
iar acest lucru te liniștește și te încarcă cu energie pozitivă.

HOROSCOP
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Norma de sămânță pentru însămânțare în cultură pură:

Notă: - Densitatea și norma de sămânță de 
mai sus sunt stabilite pentru cultuă pură. Pentru 
amestecuri perene aceste cantități se reduc la 
procentul de participare al fiecărei specii în 
amestec.

Amestecuri perene pentru fân:
De obicei, astfel de amestecuri se realizează 

între o leguminoasă perenă pentru fân aflătă în 
ultimul an de exploatare în cultură pură, lucernă, 
trifoi, ghizdei, peste care se supraînsămânțează 
una sau mai multe graminee perene ca timoftică, 
golomăț, păiuș sau obsigă cu norme de sămânță 
ce nu pot depăși 50 % din cea pentru cultura 
pură. Aceste amestecuri se mai exploatează 2 – 
3 ani, obținând un fân de foarte bună calitate. 
Epoca optimă de semănat este tot între 15 au-
gust – 15 septembrie, după cosirea leguminoasei 
perene pentru fân. Patul germinativ se realixează 
prin una sau maximum două discuiri superficia-
le, pe direcții perpendiculare, cu discul complet 
deschis, ca să facă doar sfâșierea terenului, fără 
dislocarea și răsturnarea brazdei, trasând astfel 
pe teren doar mici șanțuri, tăieturi, în care vor 
pătrnde semințele și care vor despica și tufele le-
guminoselor, provocând astfel reintinerirea cultu-
rii, iar după semănat se tăvălugește foarte bine 
cultura pentru punerea în contact a semințelor cu 
solul și a asigura astfel acestora o bună și rapidă 
răsărire. Mai rar se recurge la cultivarea în ogor 
propriu a unor astfel de amesatecuri, dar și atunci 
se respectă aceleași norme de sămânță, iar patul 
germinativ se pregătește la fel de bina ca și pen-
tru culturile pure.

 
Amestecuri perene pentru pășunat: 

Notă: - în cazul pajiștilor cultivate pentru 
pășunat nu se introduce lucernă sau trifoi roșu 
în amestec, ci doar trifoi alb, sparcetă sau 
ghizdei, căci numai aceste leguminoase supor-
tă pășunatul și călcatul și nici nu crează pe-
ricolul de meteorizații, umflări, la ierbivorele 
rumegătoare.

Trebuie să înfiinţaţi lucernierele, trifoiştile şi 
amestecurile furajere de leguminoase şi ier-

buri graminee perene, pentru fân sau păşunat, 
în perioada 15 august – 15 septembrie, căci 

numai în această perioadă ele găsesc condiții 
optime de răsărire și luptă bine cu buruienile.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere 

și legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

Telefon: - 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, pe pământ - căci ele sunt cele care ne 
țin pe noi pe acest pământ, ele sunt, cum s-ar 
spune, craca pe care stăm, și dacă ele dis-
par, cu siguranță dispărem și noi, omenirea. 
Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci 
un avertisment de ultimă oră pe care mă văd 
nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe 
telefoane în care mi se aduce la cunoștință 
despre masacrarea familiilor de albine de 
către posesorii de unul sau mai mulți pomi 
fructiferi care fac tratamente chimice „după 
ureche” și în momente total nepotrivite, mai 
ales în timpul înfloritului, și fără să anunțe 
apicultorii de acesta. Legea 383/2013, cu 
modificările ulterioare a apiculturii preve-
de pedepse aspre pentru astfel de nereguli.                    
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe 

apicultorii din zona respectivă de acest lu-
cru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt pole-
nizate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 
noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma, gospodăria 

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
         Bunăstarea vine către tine apoi...

Ing. ION VELICI
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Tichetele de activităţi 
casnice pot fi utilizate sau 
valorificate în termen de 12 
luni de la achiziţionare, în 
cazul beneficiarilor, respec-
tiv timp de 12 luni de la pri-
mire, în cazul prestatorilor 
casnici, potrivit unei Hotărâri 
adoptate ieri, 18 iulie, de 
Guvern. Tichetele de activi-
tăţi casnice nevalorificate în 
acest termen vor fi anulate 
de Agenţia Naţională pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă, 
în platforma electronică, în 
termen de 30 de zile de la 
data expirării celor 12 luni, 
precizează Ministerul Muncii 
şi Solidarităţii Sociale, într-
un comunicat postat pe pro-
pria pagină de Facebook. 

„Măsura este prevăzută 
într-o hotărâre de Guvern 
adoptată astăzi (joi, n.r.), 
care urmăreşte eficientiza-
rea sistemului de plată şi de 
evidenţă a activităţii pre-

Tichetele valorice pentru casnici pot fi Tichetele valorice pentru casnici pot fi 
utilizate sau valorificate timp de un anutilizate sau valorificate timp de un an

statorului casnic. Actul nor-
mativ adoptat mai prevede 
că în cazul în care benefici-
arul casnic nu completează 
corect şi veridic datele şi 
informaţiile pe tichetele de 
activităţi casnice pe suport 
hârtie, acesta trebuie să 
acorde prestatorului casnic 
alte tichete, cele comple-
tate greşit fiind restituite 
agenţiei pentru ocuparea 
forţei de muncă în vederea 
anulării”, se mai arată în do-
cumentul citat. Poate fi pre-
stator casnic orice persoană 
fizică care a împlinit 16 ani 
care doreşte să aibă sau să-şi 
suplimenteze veniturile prin 
prestarea, ocazional, de ac-
tivităţi casnice necalificate, 
fie că este şomer, pensionar, 
elev, student sau angajat.

În total, au fost stabili-
te 34 de activităţi care pot 
fi remunerate exclusiv cu 
tichete valorice şi care vi-

zează îngrijirea locuinţelor 
sau a grădinilor, a animalelor 
de companie sau sprijinirea 
persoanelor dependente. 
Persoanele interesate să 
devină prestator casnic sau 
beneficiar casnic trebuie să 
se înregistreze în platforma 
tichete.anofm.ro. 

„Avantajul pe care îl 
aduce înrolarea în platfor-
mă şi prestarea activităţi-
lor în baza tichetelor este 
faptul că lucrătorii casnici 
beneficiază de asigurări de 
pensie şi de sănătate, cu 
condiţia preschimbării a cel 
puţin 85 de tichete de acti-

vităţi casnice, respectiv 1.275 
de lei/lună. Reglementarea ac-
tivităţilor prestatorului casnic 
constituie una dintre reformele 
asumate de statul român prin 
Planul Naţional de Redresare şi 
Rezilienţă (PNRR)”, susţine Mi-
nisterul Muncii.

E.G.

Mai multe echipaje ale 
pompierilor din Gorj au in-
tervenit ieri după-amiază 
pentru a stinge incendiul 
declanșat în pădure, în De-
fileul Jiului, zona ,,Fata 
Babei”.„Intervenim cu mai 
multe echipaje alături de 

Incendiu de pădure Incendiu de pădure 
pe Defileul Jiuluipe Defileul Jiului

reprezentanți ai Fondului 
forestier. Incendiul se ma-
nifestă pe o suprafață de 
aproximativ 10.000 de metri 
pătrați, într-o zonă foarte 
greu accesibilă”, a precizat 
ISU Gorj.

M.C.H.

Polițiști din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu Jiu au fost 
sesizați, la data de 18 iulie, 
în jurul orei 04:10, prin apel 
112, cu privire la producerea 
unui accident rutier în co-
muna Câlnic. 

„Din primele verificări 
efectuate de polițiștii ajunși 
la fața locului, a reieșit fap-
tul că un bărbat, în vârstă 
de 75 de ani, din comuna 
Godinești, în timp ce condu-
cea un autoturism pe DN 67, 
din direcția localității Motru 
către Târgu Jiu, la efectu-
area manevrei de depășire 
a unui alt autoturism ce 
se afla staționat pe partea 
carosabilă, l-ar fi acroșat 
în partea din stânga spate, 
proiectându-l în parape-
tul de protecție din partea 
dreaptă a sensului de mers”, 
a anunțat IPJ Gorj. 

În urma impactului, a re-

Șofer rănit la Câlnic
zultat rănirea conducătorului 
auto, care a fost transportat 
cu ambulanța la spital, în 
vederea acordării de îngrijiri 
medicale de specialitate. 

Bărbatul deținea permis 
de conducere corespunzător 

și nu se afla sub influența băutu-
rilor alcoolice. 

În cauză, polițiștii au întoc-
mit dosar penal, sub aspectul să-
vârşirii infracțiunii de vătămare 
corporală din culpă.

M.P.
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REZULTATE LOTO REZULTATE LOTO 
18 iulie 202418 iulie 2024

Loto 6/49:    15, 38, 29, 43, 8, 10 
Noroc:    1 4 0 9 2 6 0 
Joker:    21, 8, 1, 7, 17 + 12 
Noroc Plus:    1 0 4 2 9 5 
Loto 5/40:    38, 20, 2, 11, 39, 24 
Super Noroc:    6 3 8 3 5 1

Nu mai puțin de 66 de candidați 
înscriși la Titularizare, con-
cursul național de angajare în 

învățământ, s-au retras de la proba scri-
să, în Gorj, iar alți 56 au absentat. 

În total, peste 450 de profesori s-au 
înscris la examen, deși  posturile ti-
tularizabile sunt puține. „Exisă 49 de 
posturi titularizabile. Cele mai multe 
sunt la educatoare-puericultor (nivel 
antepreșcolar) – 23, profesor consilier 
– 13, Fizică – 3, Matematică – 2 etc.”, 
potrivit reprezentanților Inspectoratului 
Școlar Județean Gorj.

Proba scrisă a avut loc miercuri, 
la centrul de examen stabilit la Școala 
Gimnazială „Alexandru Ștefulescu” din 

Zeci de profesori s-au retras Zeci de profesori s-au retras 
de la Titularizarede la Titularizare

Târgu Jiu.
Lucrările dascălilor vor fi evalua-

te prin intermediul platformei digi-
talizate. 

Primele rezultate vor fi afișate 
pe 23 iulie. 

Repartizarea candidaţilor pe 
posturile didactice de predare va-
cante publicate pentru angajare pe 
perioadă nedeterminată, în ordinea 
descrescătoare a mediilor de repar-
tizare, va fi realizată în ședințele 
publice organizate de inspectoratele 
şcolare în perioada 1 – 6 august, a 
anunțat Ministerul Educației.

Pentru angajarea pe perioadă ne-
determinată (titularizare), candida-

ţii trebuie să obţină minimum nota 
7 atât la proba scrisă, cât şi la proba 
practică/inspecţia specială la clasă 

în profilul postului. Pentru suplinire 
este suficientă nota 5. 

I.I.

Universitatea „Lucian Blaga” 
din Sibiu a decis deschiderea unui 
birou în Râmnicu Vâlcea, pentru 
a-i ajuta pe viitorii studenți, în 
contextul închiderii Văii Oltului.

„Datorită numărului mare de 
candidați din județele Vâlcea, 
Argeș, Dolj, Gorj și Olt, ale căror 
dosare au fost validate și declara-
te admise în sesiunea iulie 2024, 
Universitatea „Lucian Blaga” din 
Sibiu a luat decizia ca depunerea 
documentelor în original în vede-
rea confirmării locurilor să aibă 
loc și la Colegiul Național „Ale-
xandru Lahovari” din Râmnicu 
Vâlcea. Măsura a fost luată pentru 
a veni în sprijinul candidaților, ca 
urmare a traficului îngreunat din 
aceste zile, cauzat de închiderea 
Văii Oltului”, anunță universita-
tea. Așadar, candidații care au 

fost declarați admiși la Sibiu 
sunt așteptați și la Colegiul 
Național „Alexandru Laho-
vari” din Râmnicu Vâlcea. 
Universitatea va procesa aici 
dosarele în zilele de 22-23 iu-
lie pentru candidații la Facul-
tatea de Inginerie și în zilele 
de 25 si 26 iulie pentru restul 
facultăților, în intervalul orar 
9:00-13.00 și 15.00-19.00. 
Procedura de confirmare a 
locurilor va fi asigurată de 
cadre didactice și personal 
administrativ din universita-
te. Circulaţia rutieră pe Va-
lea Oltului a fost închisă timp 
de o lună, pe timpul zilei, 
începând din 8 iulie, pentru 
lucrări la autostrada Sibiu - 
Piteşti.

M.P.

Valea Oltului, închisă. Universitate Valea Oltului, închisă. Universitate 
„relocată” la Vâlcea„relocată” la Vâlcea

Polițiști din cadrul Secției 
1 Poliție Rurală Târgu Jiu au 
identificat la data de 18 iu-
lie, în jurul orei 04:00, un 
bărbat, în vârstă de 41 de 
ani, din localitatea Însurăței, 
județul Gorj, în timp ce con-
ducea un autoturism pe  DN 
67 - Câlnic, având o concen-
traţie de 0.69 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. 

Conducătorul  auto a fost 
condus la Secția U.P.U. a Spi-
talului Județean Tudor Vla-
dimirescu, fiindu-i recoltate 
mostre biologice de sânge 
pentru stabilirea cu exacti-
tate a alcoolemiei. 

În cauză, polițiștii au în-

Băut la volan, pe DN 67

tocmit dosar penal, sub as-
pectul săvârşirii infracțiunii 
de conducerea unui vehicul 

sub influenţa alcoolului sau 
a altor substanţe.

M.P.

Un bărbat, în vârstă de 
30 de ani, din Țicleni, a fost 
reținut pentru 24 de ore. În 
fapt, în noaptea de 11 spre 
12 iulie, polițiștii din oraşul 
Ţicleni au fost sesizați, prin 

Bătăuș dus în arest
apel 112, cu privire la faptul 
că pe Aleea Fabricii de Pâine 
din localitate are loc un con-
flict între doi bărbați.

În urma sesizării, polițiștii 
s-au deplasat la fața locu-

lui, unde au identificat cele 
două persoane implicate: 
doi bărbați, în vârstă de 17 
și 30 de ani, ambii din orașul 
Țicleni.

Aceștia, în urma unor 
discuții purtate în contradic-
toriu, pe fondul unui conflict 
spontan, s-ar fi agresat reci-
proc, lovindu-se în zona feței 
și în zona abdominală.Cei 
doi bărbați prezentau urme 
de agresiune la nivelul feței, 
însă nu au dorit prezența 
unui echipaj de ambulanță, 
pentru acordarea de îngrijiri 
medicale.În cauză, polițiștii 
au întocmit dosar penal, sub 
aspectul săvârşirii infrac-
ţiunilor de loviri sau alte 
violențe și tulburarea ordinii 
și liniștii publice.

M.P.
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Dumnezeu ne dă un exemplu minunat de smerenie şi de credinţă Dumnezeu ne dă un exemplu minunat de smerenie şi de credinţă 
a sutaşului, asociat cu îndrăzneala, semn că El nu a fost trimis a sutaşului, asociat cu îndrăzneala, semn că El nu a fost trimis 
numai pentru oile pierdute ale lui Israel!   numai pentru oile pierdute ale lui Israel!   

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa!Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa!

În Duminica a 4-a după Rusalii; Ap. Romani 
6, 18-23; Ev. Matei 8, 5-13 (Vindecarea slugii 
sutaşului); glas 3, voscr 4, la Sfânta şi Dum-

nezeiasca Liturghie, putem afla din textul Sfintei 
Evanghelii, una dintre cele mai frumoase pagini 
din viaţa pământească a Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos, fiind în oraşul Său, Capernaum, unde locu-
ieşte împreună cu ucenicii Săi, în «Galileea Nea-
murilor», un loc definitoriu al convieţuirilor etni-
ce, culturale şi religioase! Prin urmare, în această 
pildă, vedem împlinirea cuvintelor sfinte: „Căutaţi 
mai întâi Împărăţia lui Dumnezeu şi dreptatea Lui, 
şi toate acestea vi se vor adăuga” (Matei 6,33), 
deoarece sutaşul a dovedit multă credință și sme-
renie, de aceea, Domnul i-a dăruit slugii sutaşului 
cerul și i-a adăugat și sănătatea cea mult dorită şi 
aşteptată! Deci, mândrul ostaș s-a smerit în faţa 
Mântuitorului şi s-a arătat nevrednic să-L primeas-
că în casa sa, pentru ca noi să înţelegem un lucru 
important care demonstrează că de-ar avea cineva 
toate virtuţile din lume, fără smerenie, acestea 
n-au valoare şi preţuire! Exemplul sutaşului devi-
ne un model pentru toţi cei ce caută împărăţia lui 
Dumnezeu, pentru că iubirea de oameni, smerenia 
şi credinţa neabătută sunt pârghii ale vieţii noas-
tre duhovniceşti! Iar, dacă noi credem că suntem 
pierduţi, că suntem nevrednici pentru Harul Lui 
Dumnezeu, aceasta nu apare doar în cuvinte! Apa-
re în etosul nostru, atunci când simţim că suntem 
ultimii păcătoşi, chiar şi numai pentru faptul că pu-
tem conştientiza că fiecare om este mai important 
decât noi, inclusiv cei necredincioşi, iar, în această 
parabolă, Dumnezeu ne dă un exemplu minunat de 
smerenie şi de credinţă a sutaşului, asociat cu în-
drăzneala, semn că El nu a fost trimis numai pentru 
oile pierdute ale lui Israel!   

«Nu sunt vrednic să intri sub acoperământul 
meu, dar spune numai un cuvânt şi se va 
vindeca sluga mea!». 

Aşadar, în Duminica a 4-a după Rusalii, la o zi 
după Sărbătoarea Sfântului şi slăvitului Proroc Ilie 
Tesviteanul, din Sfânta Evanghelie aflăm că un su-
taş roman Îi iese în cale Mântuitorului şi-L roagă 
să vină să-i vindece sluga bolnavă de moarte, iar, 
totul pare minunat şi prea dosebit în această îm-
prejurare, ştiut fiind că sutaşul este un soldat de 
meserie, un ofiţer roman, deci, păgân, dar, care 
îndrăzneşte să meargă spre Doctorul doctorilor 
pentru a-I cere ceva incredibil, anume, vindeca-
rea unui muribund, adică, a slugii sale! Cunoaştem, 
deja, de la Sfântul Apostol Luca, faptul că centu-
rionul roman era prieten al evreilor şi că le con-
struise o sinagogă în Capernaum, fiindcă, prin în-
drăzneala şi prin credinţa sa, acest om considerat 
păgân, prefigurează «neamurile», deci, însăşi Bi-
serica Lui Dumnezeu! Mântuitorul Se arată imediat 
de acord, fără să pună întrebări, dar amână puţin 

aducerea la îndeplinire, când spune: „mergând, îl 
voi vindeca”, şi chiar această scurtă amânare, îi va 
permite sutaşului ca să-şi exprime credinţa sa, de 
aceea, abia acum începe partea cea mai frumoa-
să a parabolei, deoarece, în faţa acestui răspuns 
pozitiv al lui Hristos, sutaşul prinde îndrăzneală 
şi spune cuvinte de o înălţime uimitoare şi de o 
aleasă smerenie, când răspunde: «Nu sunt vrednic 
să intri sub acoperământul meu, dar spune numai 
un cuvânt şi se va vindeca sluga mea!». Şi rămâi 
fără glas înaintea unei asemenea smerenii şi a unei 
asemenea credinţe! Nici un al om din Israel nu a 
fost vreodată capabil să rostească un asemenea 
răspuns, însemnând una dintre comorile  Bisericii, 
care a introdus cuvântul sub o formă adaptată în 
slujbele sale prin rugăciunile dinaintea Sfintei Îm-
părtăşanii, după care avem o dezvoltare explicati-
vă, când centurionul roman spune: «Că şi eu sunt 
om sub stăpânirea altora şi am sub mine ostaşi şi-i 
spun acestuia: du-te, şi se duce, şi celuilalt: vino, 
şi vine, şi slugii mele: fă aceasta, şi face!». Atunci, 
Domnul Iisus Hristos Se arată admirativ pentru 
această frază surprinzătoare, chiar bogată în conţi-
nut din punct de vedere teologic, dovadă că pentru 
Dumnezeu libertatea omului nu e o vorbă deşartă, 
ci, reprezintă oglindirea admiraţiei şi a libertăţii 
dumnezeieşti! Domnul Iisus Hristos apreciază fap-
tul că acest ofiţer roman, considerat ostaş păgân, 
prin efortul său interior, a devenit mai înţelept de-
cât fiii lui Israel! De altfel, Mântuitorul oferă un 
răspuns demn de admirat, adresat lui Israel pentru 
a vesti «Biserica Neamurilor»: ,,Amin zic vouă, nici 
în Israil n-am aflat atâta credinţă. Însă zic vouă că 
mulţi de la răsărit şi de la apus vor veni şi vor şedea 
odihnindu-se cu Avraam, şi cu Isaac şi cu Iacov întru 
împărăţia cerurilor. Iar fiii împărăţiei se vor scoate 
la întunericul cel mai dinafară; acolo va fi plângere 
şi scrâşnirea dinţilor” (Matei 8, 10-12). În final, a 
fost vindecată sluga sutaşului, pe măsura credinţei 
ofiţerului roman: „fie ţie după credinţa ta”!, ca o 
certitudine că Dumnezeu ne dă un exemplu minu-
nat de smerenie şi de credinţă a sutaşului, asociat 
cu îndrăzneala, semn că El nu a fost trimis numai 
pentru oile pierdute ale lui Israel!   

,,Amin zic vouă, nici în Israil n-am aflat 
atâta credinţă”! 

Credinţa, prin urmare, este încrederea în Dum-
nezeu, în Voinţa şi în existenţa Lui, care depăşeş-
te acceptarea intelectuală a unui adevăr şi aduce 
o schimbare a libertăţii de manifestare din inima 
omului. De fapt, două lucruri importante pentru 
viaţa noastră creştină avem de învăţat din Evan-
ghelia Duminicii a 4-a după Rusalii, mai exact, de 
la sutaşul din Capernaum, şi anume: credinţa ade-
vărată şi dragostea nebiruită, deci, credinţa puter-
nică în dumnezeirea lui Iisus Hristos şi dragostea 
fierbinte faţă de omul aflat în suferinţă, de a cărui 
însănătoşire se îngrijeşte sutaşul ca şi pentru un 
frate al său! Ceea ce ne impresionează la sutaşul 
din parabolă este rugăciunea pentru sluga sa, pen-
tru că e greu de apreciat, dacă mulţi dintre noi pu-
tem pretinde că ne rugăm cu aceeaşi vrednicie, nu 
pentru aproapele, ci pentru cei din familia noastră, 
pe când sutaşul s-a rugat pentru slujitorul lui, ceea 
ce face impresionantă credinţa atât de puternică a 
acestui păgân! Iar, dacă privim adâncul înţelepciu-
nii acestei parabole, constatăm că atitudinea Mân-
tuitorului faţă de romani trebuie să fie o «lecţie» 
şi pentru noi, vizavi de străinii care şi-au găsit sălaş 
între graniţele României, dar, nu alungându-i sau 

arătându-le sabia (pistolul...), ci, obligându-i, prin 
comportamentul nostru creştin, prin tact şi înţe-
lepciune tradiţională, ca să respecte legea creştină 
şi tradiţiile noastre, chiar dacă ei nu sunt cu toţii 
creştini! Pentru că nu se mântuieşte acela care are 
siguranţa şi doar nădejdea în el însuşi şi în puterea 
lui, ci acela care are o credinţă adâncă, deoare-
ce, elementele credinţei adânci, profunde, nu sunt 
fanatismul de a susţine drepturile credinţei orto-
doxe, ci toleranţa şi empatia faţă de suferinţele 
semenilor din alte neamuri! Credinţa înseamnă să 
trăim prezenţa lui Dumnezeu, ascultând de cuvân-
tul Domnului şi de strigătul Bisericii, iar,  pentru a 
poseda această universalitate se presupune faptul 
că mai întâi, noi am trăit căderea noastră, păcatul 
nostru, alungarea din Rai, şi dacă nu ne pogorâm 
la iad şi nu simţim flăcările iadului, nu putem de-
veni cu adevărat credincioşi şi ortodocşi, nu putem 
să-l iubim pe fiecare frate al nostru mai mic, nu 
putem să simţim durerea fiecărui păcătos şi, prin 
urmare, trăim liniştiţi într-o simţire onirică a du-
hovniciei. În loc de concluzie, deci, să învăţăm ca 
să ne rugăm, pentru că este de folos şi primeşte 
Dumnezeu rugăciunea noastră din sfânta biserică, 
inclusiv, pentru cei care nu vin cu noi la rugăciu-
ne. Pe lângă aceasta, din această parabolă trebuie 
să dobândim credinţă, pe cât de simplă, pe atât 
de puternică, și să căutăm la smerenia sutaşului, 
care s-a socotit nevrednic de a-L primi pe Iisus sub 
acoperișul casei sale. Noi vedem pâinea și vinul, 
dar credința noastră trebuie să ne convingă că este 
trupul și sângele Domnului nostru Iisus Hristos, așa 
cum Apostolii L-au văzut pe Iisus un om, dar L-au 
mărturisit ca pe un Dumnezeu adevărat! În final, 
să-I cerem Bunului nostru Mântuitor, ca să ne dea 
şi nouă credinţa sutaşului roman din Evanghelie, 
mai ales că este denunţată şi necredinta unor iudei 
în comparaţie cu credinţa păgânilor, care vor sta 
la masă în Împărăţia lui Dumnezeu! Prin urmare, 
sutaşul din Capernaum Îi cere lui Hristos ca să-i vin-
dece sluga pentru că o iubea, o preţuia, deci, nu 
venea la Hristos pentru că simţea că îi va lipsi un 
om peste care să stăpânească, ci, pentru ca îl pur-
ta în inima sa, iar, Bunul Dumnezeu ne dă un exem-
plu minunat de smerenie şi de credinţă a sutaşului, 
asociat cu îndrăzneala, semn că El nu a fost trimis 
numai pentru oile pierdute ale lui Israel! 

Profesor dr. VASILE GOGONEA

P.S. Sâmbătă, 20 iulie 2024,  de Sărbătoarea 
Sfântului şi slăvitului Proroc Ilie Tesviteanul, Înalt-
preasfinţitul Părinte, Acad. dr. Irineu, Arhiepisco-
pul Craiovei şi Mitropolitul Olteniei, va oficia slujba 
Sfintei Liturghii la Hramul Mănăstirii din localitatea 
Dobriţa, comuna Runcu, iar, în Duminica a 4-a după 
Rusalii (21 iulie),  va săvârşi slujba de resfinţire a 
Bisericii cu hramurile: «Sfântul şi slăvitului Proroc 
Ilie Tesviteanul» şi «Sfinţii Împăraţi Constantin şi 
Elena», din Parohia Calapăru, Oraşul Turceni.
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O carieră militară oferă competențe și abilități profesionale

,,Armata şi cariera militară au fost visul vieţii mele”!,,Armata şi cariera militară au fost visul vieţii mele”!
Visul meu din copilărie, de a urma o 

şcoală militară, a început din momen-
tul când am înţeles de la tatăl meu, o 

fărâmă din ceea ce înseamnă să fii parte vie în 
armata ţării, cea a cărei menire în existenţa 
unei naţiuni este de neegalat şi de nepreţuit! 
Încă de mic mi-am dorit să urmez cariera mi-
litară, urmând exemplul unui singur om, tatăl 
meu, ca să nu nu mai vorbesc şi despre bunicul 
meu! Pot spune că am crescut ascultând poveşti  
despre viaţa din liceul militar şi ascultam din 
sfaturile tatălui meu, fiecare amintire avută, 
fie ea buna sau rea, ceea ce mi-a demonstrat că 
fiecare zi de instrucţie mă face să realizez prin 
câte greutăţi a trecut pentru a fi demn pentru 
numele de «ofiţer», aşa că nu pierdeam nici 
măcar o zi fără să ne uităm la «ProPatria» şi la 
alte emisiuni de larg interes pe această temă! 
De aceea, mergeam la fiecare paradă a Sărbăto-
rii naţionale şi urmăream cu admiraţie defilarea 
militarilor şi a vehiculelor militare! Aşa, cred 
că am înţeles că profesia militară nu înseamnă 
doar manevre militare, exerciții și antrenamen-
te, pentru că sunt o multitudine de specialități 
militare care necesită cunoaştere, aprofundare 
şi aplicare practică! De aceea, cariera militară 
a rămas pentru mine una dintre cele mai atrac-
tive soluții de viitor pentru tineri, ca o meserie 
respectabilă, sigură și plătită decent, care îți 
oferă posibilitatea de a-ți servi patria! 

Aflat la o vârstă înaintată, pot spune că pen-
tru mine, cariera militară a însemnat o garanție 
pentru un succes profesional evident, de reușită 
în societate şi în comunitatea din care fac parte! 

Am condus ani în şir activitatea «Casei 
Armatei» din Târgu-Jiu şi pot spune 
că am lucrat cu oameni de încredere, 
aceiași oameni dedicați, care după 
atâtea încercări prin care trec, după 
atâtea experiențe extrem de varia-
te cu care se confruntă, după toate 
aceste dificultăți și acumulări, rămân 
pilde pentru noi și ne inspiră ca să as-
pirăm spre mai mult şi spre mai bine! 
Desigur, despre motivația tinerilor de 
astăzi de a îmbrățișa cariera militară, 
dar și despre strategia Armatei de a 
atrage tineri bine pregătiți în rându-
rile sale, se pot spune multe lucruri şi 
sper să le prezint în viitor! Poate că 
sunt mai multe lucruri care stau și la 
baza unei noi strategii de promovare a 
carierei militare, în primul rând, este 
evident că o carieră militară oferă în 
acest moment o sumă de competențe 
și de abilități profesionale care au va-
loare în orice context, acolo unde o 
persoană, ar dori să activeze pe piața 
muncii, pentru că este vorba despre 
o achiziție sigură şi un câștig care 
poate fi garantat! Suntem într-un 
moment în care încrederea în arma-
tă este în creștere, pentru că armata 
rămâne instituția cu unul dintre cele 
mai înalte niveluri de susținere publi-
că, de credibilitate în ochii românilor, 
dar, mai mult decât atât, ea crește 
ca importanță a profilului, într-un 

context de securitate mult mai complicat, mult mai amenințător 
ca până acum și de aceea, cred că suntem în măsură să dublăm 
cu alocări din ce în ce mai semnificative de resurse financiare, 
dirijate înspre achiziții inteligente, înspre achiziții centrate pe 
capabilități critice de care avem nevoie în condiţiile unei tehnolo-
gii avansate, deci, personal, cred că e necesar ca să dublăm și să 
credibilizăm cu aceste alocări de resurse consistente, o serie de 
obiectivele majore care stau în fața armatei noastre! (VA URMA) 

Col. retr. Ion TRAŞCĂ

Lume fără de nume
*
Nu-mi eşti soră, lume,
Nu-mi eşti rudă,
Eşti doar o poamă crudă.
Judecata ta e fără temei,
Vrei să mă arunci
Într-o cuşcă cu lei?
Norocul meu e că fiarele
Sunt mai blânde decât tine,
Lume fără de nume!
*
Oarecum, psalm I
Doamne, dă-mi o scară,
Ca să cobor în abisul meu
Unde nu sunt EU!
*
Oarecum, psalm II
Mă-ndoiesc, Doamne,
De caracterul meu;
Nu-mi pot duce crucea
În numele Tău.
Arată-mi o Golgotă
Ca să mai încerc o dată!

GEORGE DRĂGHESCU

Mesaj către poet
În nopţile lungi de insomnie
Vesel sau trist scriai poezie.
Iubeai şi cinsteai naţiunea română,
Doreai pentru ea o viaţă mai bună,

Ne dăruiai şi nouă, la fiecare,
Frumoase versuri, înălţătoare.
Ai iubit, venerat ţăranul român,
Actorul, iubirea, pământul străbun,

Părinţii, femeia, istoria unui neam,

Pe Eminescu şi gutuia din geam.
Te salută o ţară înălţând la cer rugi,
Tineretu’-n adidaşi, generaţia-n 
blugi.

De s-or găsi unii să te hulească
Pentru-o vină din viaţa pământească,
Le-aduc aminte cum Iisus a strigat:
„S-arunce-ntai piatra cel făr’ de pă-
cat”.

LUMINIȚA SĂCELEANU

Poetului Adrian PăunescuPoetului Adrian Păunescu
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LUME, LUME, MINUNATĂ,LUME, LUME, MINUNATĂ,

Am crescut cu tine odată
Lume, lume, minunată,
Am crescut şi-am înflorit
Şi ca tine am iubit !
Lasă te rog vorba rea
Am o viață-i doar a mea,
Că n-oi stăpânii pământul
Să iubesc mi-a venit rândul.
Lume,lume ce-ai cu mine,
Că-s lăstar mândru din tine,
Sunt lăstar din creanga ta
Ce-ai lume cu soarta mea ?
Lume nu mă necăjii
Zilele nu-mi oropsii,
Nu trăiesc în locul tău

De ce-mi faci atâta rău ?
Lume lasă bârfele
Că te întreci cu glumele,
Pe la uşi nu mai pândeşte
Ce fac eu nu te priveşte !
Piară toate relele
Şi cu ele vorbele,
Glumele şi bârfele
De ce eşti rău omule ?
Lume,lume,ce-ai cu mine
Că-s lăstar mândru din tine,
Sunt lăstar din creanga ta
Ce-ai lume cu viața mea ?
Lume nu mă necăjii
Zilele nu-mi oropsii,
Nu trăiesc în locul tău
De ce-mi faci atâta rău ?
Lume nu mă judeca
Nu fac rău la nimenea,
Merit să fiu fericit
Şi să fiu şi eu iubit !
Spune omule cinstit
Cu ce oare am greşit ?
Dacă acum e timpul meu
Merit să trăiesc şi eu !
Lume,lume ce-ai cu mine
Că-s lăstar mândru din tine,
Sunt lăstar din creanga ta
Ce-ai lume cu soarta mea ?
Lume nu mă necăjii
Zilele nu-mi oropsii,
De ce-mi faci atâta rău
Nu trăiesc în locul tău ?

DOREL DOBRE DELAGORJ
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 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, bi-
rouri, apartament. Telefon: 
0772902003.

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării florilor 
la ghiveci. 0762.240.225.

 Vând vaci. Telefon: 
0722814556.

Vând autoturism Volkswa-
gen Passat. Tel. 0721542692.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Vând 3 cauciucuri Lo-
gan, dimensiuni 185/65 R 15, 
1 buc barum –nou vară ma-
xim 80km (4), 1 buc rleber-
iarnă, 1 buc semperit-T- iar-
nă + 5 cauciucuri vară Spring 
165/70 R14, 81T- GreenMax 
HP. Telefon: 0722859585

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

Vineri, 19 Iulie 2024Vineri, 19 Iulie 2024

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

 S.C ELECTROCON-
TRUCTIA ELCO TG. JIU SA 
angajează: 1 economist și 1 
inginer – profil energetic. 

Mai multe informații 
la numărul de telefon: 
0253228134

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Telefon 0746680411

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
 Vând autoturism CI-

TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plăti-
te, 100500 km. 0741200146.
Vând butași magnolie 

mov. Telefon 0723228246
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Societate comercia-
lă din Tg. Jiu angajea-
ză agent de vânzări cu 
experiență, cunoscator 
limba engleză, carnet de 
conducere, cu posibilități 
nelimitate de câștig în 
funcție de realizări. 
Informații suplimentare 
la tel. 0767805750.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.
Vând apartament 2 ca-

mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

DiverseDiverse

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Caut doamnă care poa-
te să locuiască la mine acasă 
la țară și să rămăna stăpână 
pe tot ce am. Nu sunt om de 
îngrijit! Tel.: 0764108500.

Caut să închiriez pen-
tru folosință proprie garso-
nieră confort I sau II dotată 
complet, parter sau et. I 
în Tg. Jiu, pe 4-5 ani. Tel: 
0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, pla-
că de bază, procesor, memorii 
RAM, HDD / SSD, unitate opti-
că. Instalez Sisteme de opera-
re Windows 7, 8, 10, progra-
me, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul cli-
entului. 0731984506.
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LUCA AURELIAN BOGDAN anunţă elaborarea primei versiuni a: 

INTRODUCERE  TEREN ÎN  INTRAVILAN, RECONFIGURARE  PARCELE,  
PENTRU CONSTRUIRE LOCUINŢE INDIVIDUALE ŞI FUNCŢIUNI 
COMPLEMENTARE LOCUIRII din Mun. Tg. Jiu, Str. Ana Ipătescu, nr. FN, 
nr. cadastral 38139-38144, jud. Gorj, şi declanşarea etapei de încadrare 
pentru obţinerea avizului de mediu. 

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la APM Gorj, 
strada Unirii, nr. 76 , Tg.Jiu, zilnic între orele 09.00 - 15.00, în termen de 
15 zile calendaristice de la data prezentului anunţ.

COICULESCU RADU-CICERONE anunţă elaborarea primei versiuni a PUZ  
,,INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN PENTRU CONSTRUIRE PENSIUNE 
- ELABORARE P.U.Z.”, din COM. ARCANI, SAT ARCANI, F.N. - JUDEŢUL 
GORJ, şi declanşarea etapei de încadrare pentru obţinerea avizului de 
mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la APM Gorj, str. 
Unirii, nr. 76, Tg Jiu, zilnic între orele 09.00-15.00, în termen de 15 zile 
calendaristice de la data prezentului anunţ.

 
SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA SA,  titular al proiec-

tului, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, 
în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru 
proiectul ”Lucrări de redare în circuitul productiv-etapa I amenajare 
tehnico-minieră și etapa a II- a recultivare biologică suprafața de 53,73 
ha, din perimetrul carierei Gârla propus a fi amplasat  orașul Rovinari și 
comuna Drăguțești- extravilan, județul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi 
consulatate la sediul APM GORJ din Tîrgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele de 
luni-vineri, între orele 8-16, precum și la următoarea adresa de internet 
http://.apmgj.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

 
SC GASFIVAL SRL, titular al proiectului ”Construire spațiu comercial-

alimentație publică, skid gpl, copertină skid gpl, bazin carburant sub-
teran, priză auto încărcare, împrejmuire, parcare, spatiu joacă copii”, 
anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către 
APM Gorj, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediul, 
pentru proiectul: Construire spațiu comercial-alimentație publică, skid 
gpl, copertină skid gpl, bazin carburant subteran, priză auto încărcare, 
împrejmuire, parcare, spatiu joacă copii, propus a fi amplasat în comuna 
Bengești, sat Bengești jud. Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot 
fi consulatate la sediul APM GORJ din Tîrgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele 
de luni-vineri, între orele9-14, precum și la următoarea adresa de internet 
http://.apmgj.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Eveniment „Memorial Octavian Paler”, la Eveniment „Memorial Octavian Paler”, la 
Biblioteca JudețeanăBiblioteca Județeană
Biblioteca Județeană „Chris-

tian Tell” Gorj aduce un 
omagiu marelui scriitor, 

jurnalist, editorialist și om politic 
român, Octavian Paler, la împlinirea 
a 98 de ani de la nașterea sa, prin 
organizarea evenimentului cultural 
„Memorial Octavian Paler”. 

Pentru a valoriza cum se cuvine 
contribuțiile acestui remarcabil scri-
itor moralist, Biblioteca Județeană  
Gorj va organiza o expoziție de car-
te intitulată „Din cufărul bibliote-
cii: volume Octavian Paler”. Aceas-
ta va oferi comunității ocazia de a 
explora și redescoperi operele sale 
esențiale.

În cadrul acestui eveniment, ma-
nagerul Bibliotecii Județene „Chris-
tian Tell” Gorj, Luiza Sandu, vă in-
vită să participați vineri, 19 iulie, la 
concursul de șah „Peronul 64”, des-
tinat să stimuleze solidaritatea între 
generații. Turnirul de șah este inspi-
rat de romanul „Viața pe un peron” 
a lui Paler.

Competiția va reuni tineri cu vâr-
ste cuprinse între 10-14 ani și seniori 
cu vârste între 50-70 de ani din Târ-
gu Jiu, care se vor înscrie în concurs 
cu citate din opera lui Octavian Pa-
ler, turnirul de șah fiind coordonat 
de Claudiu Gheorghe Roșca din ca-
drul Asociației Clubul de Șah „Tinerii 
Spartani” Târgu Jiu. 

Acest joc nobil nu doar că dis-
trează, dar și dezvoltă imaginația, 

gândirea logică și spiritul antici-
pativ, antrenând memoria, spi-
ritul de observație și răbdarea 
participanților. Câștigătorii concur-
sului vor fi premiați cu diplome, me-
dalii și cupe „Octavian Paler”.

„Prin acest concurs județean, 
Biblioteca Județeană «Christian 
Tell» Gorj își propune să dezvolte 
abilitățile de comunicare între tineri 
și seniori și să faciliteze înțelegerea 
și apropierea dintre aceste două gru-
puri. Biblioteca promovează, astfel, 
relațiile de învățare reciprocă, culti-
vând principii și valori morale funda-
mentale, precum empatia, generozi-
tatea, răbdarea și toleranța.

Cu o influență semnificativă 
asupra dezvoltării intelectuale, 
culturale și sociale, biblioteca ofe-
ră spații de învățare care facili-
tează interacțiunea și schimbul de 
cunoștințe între generații. Învățarea 
intergenerațională, parte esențială 
a educației pe tot parcursul vieții, 
contribuie la dobândirea de abilități, 
valori și cunoștințe esențiale pentru 
dezvoltarea personală a fiecărei 
generații în parte”, a anunțat Biblio-
teca Județeană.

Trecut în neființă la vârsta de 
80 de ani, Octavian Paler a lăsat în 
urma sa o operă literară vastă, cu 
profunde sensuri existențiale, abor-
dând teme precum soarta omului și 
provocările lumii contemporane.

„A doua pasiune a fost șahul. 

Jucam (...) ore în-
tregi fără să mă 
pot desprinde de 
pe scaun. Parcă mă 
țintuia cineva aco-
lo. Nu mâncam, mă 
durea stomacul de 
foame, dar conti-
nuam. Nu exista ni-
mic mai important 
decât tabla aceea 
cu șaizeci și patru 
de pătrate. Întreg 
universul încăpea 
acolo. A fi sau a nu 
fi? Nu, a câștiga sau 
a nu câștiga, aceas-
ta era întrebarea. 
Vroiam să câștig 
neapărat și sufe-
ream când mâncam 
bătaie. Totdeauna 
am fost un orgolios 
și nu mă puteam dezminți… Ca să-mi 
menajez orgoliul, m-am apucat să 
studiez jocul. Mi-am cumpărat cărți 
de șah și nopți întregi am aprofundat 
teoria deschiderilor, am repetat fi-

naluri, am analizat combinații. Trep-
tat, povestea asta m-a acaparat cu 
totul.” (Octavian Paler în „Viaţa pe 
un peron”)

I.I.
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SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99

E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

ee

e în parteneriat cue în parteneriat cu
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Puncte Puncte 
de lucru:de lucru:



colaboratoricolaboratoriLuni, 13 Noiembrie 2023Luni, 13 Noiembrie 2023

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1414 culturăculturăVineri, 19 Iulie 2024Vineri, 19 Iulie 2024

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1414

Expoziția Națională de Arte Vizuale ,,MEMORY Carmen Sylva”Expoziția Națională de Arte Vizuale ,,MEMORY Carmen Sylva”
Filiala Târgu Jiu a UAP din România, în 

parteneriat cu Centrul de Cercetare, Do-
cumentare și Promovare ,,Constantin 

Brâncuşi” și cu Primăria Municipiului Târgu Jiu au 
organizat, în data de 27 Iunie 2024, la Galeriile de 
Artă ,,Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, vernisa-
jul Expoziției Naționale de Arte Vizuale ,,MEMORY 
Carmen Sylva”.

 Expoziția, în memoria reginei Elisabeta I a Ro-
mâniei, este dedicată, în primul rând, femeilor și a 
fost realizată exclusiv de artiste vizuale: Alina Sta-
icu, Amy Vasilescu, Anca Pașa Deaconu, Anca-Ma-
ria Stănciulescu, Anca Volcinschi, Cristina Cioplea, 

Cristina Tudorache, Daciana Ungureanu, Daria Io-
nescu Haidău, Dorina Cioplea Văduva, Georgiana 
Brandt, Iliana Gheorghiu, Laura Semenov, Lucica 
Popescu, Maria Balea, Maria Negrean, Mariana Con-
stantinescu, Mariana Frătița, Mariana Grumăzescu 
Voicu, Marillena Dumitrescu, Mira Marincaș, Nico-
leta Cărare și Noemi Kusztos. Curatori: Georgiana 
Brandt și Mariana Frătița.

Vernisajul a fost deschis de artista Mariana 
Frătița, printr-o evocare a reginei Elisabeta (cu 

pseudonimul literar Carmen Sylva) care, în ciu-
da greutăților, a avut o activitate de mecenat 
excepțională, realizată inclusiv prin contribuțiile 
sale personale, știut fiind faptul că, pentru multe 
dintre actele de caritate, regina și-a vândut propri-
ile bijuterii. A știut „să strângă în jurul ei, tot ce 
ține de poezie, literatură, artă, dezvoltare în do-
meniul meșteșugurilor, îngrijindu-se și de protecția 
copiilor, a oamenilor cu nevoi speciale și a răniților 
din Războiul de Independență dintre anii 1877 și 
1878”. A prezentat, pe scurt, artistele și lucrările 
lor ce transmit emoții rafinate, pe care le consi-
deră contribuții importante aduse artei și culturii 
românești. 

În cursul unui interviu pe care i l-am luat înainte 
de vernisaj, mi-a declarat că „a fi invitat într-o ast-
fel de expoziție, cu un astfel de titlu, este pentru 
noi copleșitor, pentru că te obligă, în primul rând, 
dar îți și încarcă inima de bucurie, prin simplul fapt 
că poți să faci parte din această metaforă. Îți cre-
ează o mulțumire sufletească și asta este foarte 
important. A face un act de curatoriat presupune o 
selecție, fapt dificil datorită unui număr mare de 
lucrări foarte bune, dar și pentru că trebuie dată o 

linie unitară întregii expoziții. Carmen Sylva este o 
cupolă a culturii din secolul XIX, prin ajutorul dat 
artiștilor, și nu trebuie pusă în umbră”.

Artista Georgiana Brandt, care a venit inițial 
cu ideea de a realiza acest eveniment în memoria 
reginei, a considerat că este o expoziție „echili-
brată” și „foarte bună”. A făcut referiri intere-
sante la unele stiluri artistice și la diverse tehnici 
mixte, prezente în expoziție. Astfel, expresionis-
mul este promovat foarte mult și, de asemenea, 
abstracționismul (care „este pe val”). A apreciat și 
lucrările de artă sacră, de artă textilă sau pe cele 
realizate digital.

Sorin Buliga a adus, din partea Centrului 
„Brâncuși”, un omagiu, nu doar reginei Elisabeta, 
ci și reginei Maria și Arethiei Tătărescu, președinta 
Ligii Femeilor Gorjene și inițiatoarea ansamblului 
brâncușian de la Târgu Jiu, pentru mecenatul în 
sfera culturii române. S-ar putea afirma că ultimele 
două au ales-o ca model pe Carmen Sylva. Ea însăși 
artistă rafinată, de aleasă cultură, creatoare de 
artă și literatură (realizând peste o mie de poezii, 
nouăzeci de nuvele, treizeci de opere dramatice și 
patru romane) și interpretă de muzică (pian, orgă, 

canto), a sprijinit cultura în numeroase domenii. 
Mecenatul ei s-a realizat și sub aspect social, de 
exemplu prin înființarea „Azilului orbilor Regina 
Elisabeta”, care funcționează și în prezent.   

Este notabil că, în ciuda faptului că avea sânge 
german (era din ducatul Nassau, iar numele ei ori-
ginar era Elisabeth Pauline Ottilie Luise zu Weid), 
regina era puternic legată de România și de valori-
le ei. Drept dovadă stau scrisorile sale, trimise lui 
Enescu (pe care acesta le numea „adevărate călă-
uziri sufletești”), aflat la Paris, în care îl sfătuia să 
nu se lase „molipsit de supra-civilizația centrelor 
cosmopolite”, amintindu-i, totodată, cât este de 
apreciat în țara sa, că nu este o simplă întâmplare 
că s-a născut pe pământ românesc și că succesul lui 
se datorează caracteristicilor românești din opere-
le sale.

Expoziția, aflată sub patronajul spiritual al re-
ginei-artiste Carmen Sylva, a fost un eveniment 
notabil în viața culturală a orașului nostru și, prin 
calitățile artistice de excepție ale lucrărilor de pe 
simeze, credem cu sinceritate că aceasta ar putea 
fi itinerată prin marile orașe ale țării.

SORIN BULIGA
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Viitorul Târgu Jiu va debuta în deplasare în noul sezon al ligii secunde. 
Gorjenii vor merge la Oradea în prima etapă a campionatului, iar primul 
meci de pe teren propriu va avea loc în compania formației FK Miercurea 
Ciuc. În Liga 2, ediția 2024-2025, vor participa, în premieră, 22 de echipe. Se 
menține sistemul cu un tur de campionat, play-off şi un play-out. 

Programul Viitorului în sezonul regular al Ligii 2, ediția 2024-2025:
Etapa 1
FC Bihor Oradea – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 2
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – FK Miercurea Ciuc
Etapa 3
CSM Slatina – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 4
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Concordia Chiajna
Etapa 5
CS Mioveni – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 6
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Corvinul Hunedoara
Etapa 7
Metaloglobus București – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 8
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Chindia Târgoviște
Etapa 9
CSC Șelimbăr – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 10
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Unirea Ungheni
Etapa 11
CS Afumați – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 12
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – FC Voluntari

Echipa lui Călin Cojocaru și-a aflat programul din liga secundă
Etapa 13
Ceahlăul Piatra Neamț – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 14
FCU Craiova – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 15
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – AFC Câmpulung Muscel
Etapa 16
Campionii FC Argeș – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 17
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Metalul Buzău
Etapa 18
CSM Reșița – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 19
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – CSC Dumbrăvița
Etapa 20
Steaua – Viitorul Pandurii Târgu Jiu
Etapa 21
Viitorul Pandurii Târgu Jiu – CSM Focșani
Noul sezon este programat să înceapă în data de 3 august.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                        

Viitorul Târgu Jiu a cedat al treilea meci de 
verificare al verii, în care a întâlnit, teore-
tic, cea mai tare adversară de până acum. 

Gorjenii au fost învinși de FCU Craiova, scor 2-0, 
într-o confruntare disputată în baza de pregătire a 
formației doljene. În alte jocuri de pregătire, echipa 
lui Călin Cojocaru o învinsese pe Jiul Rovinari (4-0) 
și remizase cu CS Mioveni (0-0). Un fost jucător al 
Viitorului a fost printre remarcații întâlnirii. Andrei 
Dragu a punctat pentru formația lui Marius Croitoru în 
minutul 71, după ce Claudiu Bălan a obținut un penal-

Viitorul, învinsă de FCU
ti. Tot o lovitură de la 11 metri a adus și primul gol al 
doljenilor, izbutit de juniorul Mario Ilie. 

Viitorul a început prima repriză cu Păun – Godja, 
Dumbrăvean (C), Gavric, Croitoru – Moisie, Pefoura – 
Vulpe, Troy Perez, Lupulescu – Aboubacar. Pe parcursul 
reprizei secunde au mai intrat: Lupescu, Krupenschi, 
Păuna – Răducanu, Cojocaru, Bîrzu, Sturzu, Mohamed, 
Gașpar, Rașoveanu, Geană (C), James, Andreaș și 
Burcea. Următorul joc amical pentru gorjeni este 
programat sâmbătă pe terenul celor de la CSO 
Turceni.

Alte două transferuri anunțate

Înainte de jocul din Bănie, conducerea Viitorului 
a oficializat alte două mutări. Este vorba de fundașul 
Yanis Răducanu (17 ani) și de închizătorul Mohamed 
Fulake Camara (24 de ani).

„Yanis vine de la Corvinul Hunedoara, sub for-
mă de împrumut până la sfârșitul sezonului. Acesta 
poate evolua atât fundaș stânga, cât și mijlocaș, dar 
poziția sa de bază este în stânga apărării. S-a format 
la formația de sub furnale, alături de care a câștigat 
Cupa României în sezonul trecut, și pentru care a de-
butat în Liga 2 în play-off-ul stagiunii precedente. 
Pentru formația U19 a hunedorenilor din campionatul 

național a reușit să ofere peste 20 de pase decisive în 
mai mult de 1.600 de minute jucate. Mohamed este 
un congolez în vârstă de 24 de ani, care poate evolua 
atât fundaș central, cât și mijlocaș defensiv, care ni se 
alătură de la CS Fola Esch (Liga 1 Luxemburg). Acesta 
și-a început junioratul în Franța, la Metz, după care 
a evoluat pentru Dudelange U19, Plantières (Franța), 
Red Star Merl și Fola Esch (LU), pentru ultima bifând 
45 de jocuri și trei goluri de-a lungul ultimelor două 
sezoane. Mohamed a semnat un contract valabil până 
la sfârșitul sezonului cu formația noastră”, s-a scris 
pe contul de Instagram al clubului.
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Echipa de fotbal a 
Clubului Sportiv Mu-
nicipal Târgu Jiu a 

efectuat, miercuri, primul 
antrenament în cadrul Com-
plexului Sportiv. 

Fotbaliștii seniori de la CSM Târgu Jiu au Fotbaliștii seniori de la CSM Târgu Jiu au 
efectuat primul antrenamentefectuat primul antrenament

Formația condusă de Ma-
rio Găman s-a pregătit pe 
terenul trei, dar nu înainte 
ca jucătorii să cunoască noul 
staff al echipei de seniori. 
Așadar, antrenor principal 
va fi Mario Găman, ajutat 
de Bobi Staicu, Sorin Vinti-
lescu și Florin Popete. Dorin 
Hîrsu va pregăti portarii de 
la club, în timp ce Alin Poe-

naru va coordona activitatea 
secției.

Găman a declarat că este 
o responsabilitate uriașă 
pe umerii săi și a celorlalți 
antrenori, deoarece proiec-
tul își dorește revitalizarea 
fotbalului gorjean. Tehnici-
anul nu vrea să ardă etape-

le și a spus că drumul spre 
performanță necesită răbda-
re. Tânărul antrenor a cerut 
suportul fanilor gorjeni și al 
comunității pentru a reuși.

„Este un privilegiu, este 
o mândrie pentru mine, mai 
ales ținând cont de faptul 
că o mare parte din staff-ul 
meu, adică aproximativ toți 
antrenorii au făcut istorie 

pentru acest oraș, pentru 
Gorjul nostru, pentru muni-
cipiul nostru și ne bucurăm 
că ni s-a dat o șansă, că lu-
mea are încredere în noi și 
sperăm ca prin ceea ce vom 
demonstra la antrenamen-
te, la meciuri, să creăm o 
emulație. 

Este o responsabilitate 
imensă pentru că s-a creat 
vârful piramidei, pentru că 
la acest club, CSM Târgu Jiu, 
știți prea bine că grupele de 
copii și juniori au început să 
facă performanță. Sunt gru-
pe formate numai din copiii 
noștri, antrenați de antreno-
rii noștri, antrenori gorjeni. 
Și, atunci, nu rămâne decât 
să facem și la echipa mare 
performanță. Este o provo-
care pentru noi toți.

Este un vis pentru noi 
toți ca acest oraș să aibă o 
echipă acolo unde ne dorim 
cu toții, la cel mai înalt ni-
vel, dar trebuie să o luăm 
ușor, cu pași mici. Trebuie 
să muncim să ajungem aco-
lo unde ne dorim cu toții 
și cu siguranță lumea va fi 
lângă noi. Obiectivul este, 
ca și până acum, să formăm 
acești copii pentru cel mai 
înalt nivel, să reușim să 
chiar să dăm copii la echipe-

le mari ale țării noastre, dar 
este visul nostru ca acești 
copii să facă performanță 
pentru echipa lor și atunci, 
cu siguranță, toți părinții, 
suporterii, familiile noas-
tre o să fie mândri de ei. În 
momentul când demonstrezi 
la tine acasă că ești cel mai 
bun, cu copiii tăi, nu e nimic 
mai frumos”, a declarat Gă-
man. Echipa CSM Târgu Jiu 
va porni din Liga 4 și își pro-
pune promovarea în primul 
an competițional.


